

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz.
Telefonszám 15. Hirdetések árazásában szerinti kiegészítések. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Véres uccai csata Párisban

Kedden este véres zavargások voltak Párisban a Clichy városrészben. A tüzkeresztések gyűlést tartottak egy moziban. A néprontbeliek meg akarták akadályozni a gyűlést, de nem tudtak bejutni. Mikor a gyűlés véget ért, az ellentábor megtámadta a kifelé jövő tüzkeresztéseket. Elkeseredett uccai ütközet támadt és a tuleróvel szemben a rendőrség tehetetlen volt. A tüzkeresztések revolverrel védekeztek, a néprontbeliek is lövöldöztek,

végül a fegyveres karhatalom kénytelen volt sortűzet adni, sőt többször megismételte, mire a tömeg szétfutott. A lövöldözésnek és a sortűznek hét halottja van, azonkívül mintegy négyszázan megsebesültek. Blum miniszterelnök a zavargások színhelyére ment kabinetirodaja vezetőjének kíséretében. A kabinetirodai vezetőt is golyó érte a vállán. A sebesülések nemcsak revolvergolyóktól, hanem késektől, kövektől és vasdorongóktól is származnak.

A spanyol polgárháború

A madridi kormány minden erejét összeszedte, hogy a nemzeti csapatok döntő csapását elhárítsa. A nemzetközi brigád állítólag feltartóztatta a nemzeti csapatok előnyomulását. Ennek következtében egyelőre késik Madrid teljes körülzárása. A nemzetiek azt jelentik, hogy támadásuk nyomán egyre nagyobb a fejtelenség Madridban. A kormánycsapatok nem tudják, hogy mely irányból várják az általános támadást és ezért egyebet sem tesznek, mint folyton átcsoportosítják a seregeket. A védelmi tanács vezetője azt a kijelentést tette, hogy azért tudták megállítani

a nemzetiek előnyomulását, mert a repülők rendkívül sikeresen bombázták az ellenség hadállásait. Szerinte a nemzetiek igen nagy veszteségeket szenvedtek. A nemzetiek belátták erőfeszítéseik céltalanságát és ezért abbahagyták a támadásokat. A barcelonai kikötőt a nemzeti repülők eredményesen bombázták.

A nemzetiek szerint a madridi kormány Spanyol-Marokkót odaigérte Angliának és Franciaországnak, ha támogatást nyújtanak. Ennek igazolására hiteles okmány is van.

Sulyos sztráik Amerikában

A detroiti autógyárban tízezer sztrájkoló munkás nem engedelmeskedik a felszólításnak, hogy őrítsék ki az üzemeket. A munkások nyolc gyárépületet tartanak megszállva és vasdorongókkal felgyerve minden ellenállásra felkészültek. Attól tartanak, hogy a többi üzem munkásai is sztrájkba áll. A sztrájkotól való félelemben a lakosság megröghanta az élelmiszerüzleteket és mindent összevadásról.

Szétdarabolták a vonat kerekei

Bicske közelében Galambos István 63 éves gazda a mezőről hazafelé igyekezett s hogy utját megrövidítse, át akart menni a vasuti síneken. A nagyothalló ember nem hallotta a gyorsvonat közeledését és éppen akkor lépett a vágányokra, amikor a gyorsvonat odaért. A vonat kerekei az öreg embert darabokra tépték.

Felborult a csónak: egy utas a Dunába fulladt

Százhalombatta és Tököl között a Duna hullámai felborítottak egy csónakot, amelyben három révész ült. Mindhármán a vízbe estek, de kettőjüknek sikerült partra jutni, a harmadik, ifjabb Kövári István azonban nyomtalanul eltűnt a habokban.

Halálra ítélt gyilkos

A salzburgi esküdtbíróóság gyilkosság miatt vonta felelősségre Edtmayer Ferenc 33 éves lakost. Edtmayer múlt év őszén fejssével orvul meggyilkolta feleségét. A tárgyaláson a gyilkos kijelentette, hogy azért ölte meg feleségét, mert az tudott sikkasztásairól és feljelentéssel fenyegetőzött. A bíróság kötél általi halálra ítélte.

Lezuhant repülőgép

A bronzi repülőgép felett egy katonai vadászrepülőgép lezuhant. Egy altiszt és a gépet vezető hadnagy életét veszítette.

A felsőház ülése

A felsőház tegnap a városrendezési törvényt tárgyalta. Back Bernát azt hangoztatta, hogy nem lehet továbbra is elodázni a vidéki városok csatornázását és vízvezetékkel való ellátását. A vidéken meg kell indulnia a magán-építkezésnek, ez a városrendezés előfeltétele. A vidéki városoknak szállítási kedvezményt kell nyújtani.

Megszűnt a pécsi bányászsztrájk

A pécsi szénbányában befejeződött a sztrájk. A bányagazgatóság ígéretet tett, hogy a sztrájk ideje alatt tanúsított magatartása miatt senki ellen nem alkalmaz megtorlást és nem lesznek további elbocsátások. Pécsen most új sztrájk van: a tetőfedő munkások hagyják abba a munkát bérkövetelés miatt.

Meghalt Rothermerel ora felesége

Rothermere lord felesége hosszú betegeskedés után kedden Cannesben meghalt. Az elhunyt lady nagy szerepet játszott Anglia társadalmi életében. Egyidőben egyike volt Anglia legismertebb sporthölgyeinek, később jótékonyági és irodalmi tevékenységet fejtett ki.

Mussolini Afrikában

Mussolini lóháton bevonult Libia fővárosába, Tripoliszba. A lakosság ujjongva üdvözölte. Mussolini szemlét tartott a hennszülött csapatok fölött, ugyanakkor a Tripolisz előtt horgonyzó hadihajók 21 diszlövést adtak le. Tegnap nagy beszéddel megnyitotta a tripoliszi gyarmati vásárt, a beszédben ismertette Olaszország gyarmati feladatait.

London légi védelme

Az angol légügyi minisztérium Londont rostélyal akarja megvédeni a légi támadások ellen. Allítólag hirtelen a magasba emelhető acélsodronyszítáról van szó, amelyet a repülőgépek legfeljebb tízenöt perc alatt kifeszíthetnek London fölött.

Megnyilt

Budapesten az országos tenyészállatvásár és a vele kapcsolatos mezőgazdasági kiállítás. Ünneppnapjai a kiállítási napok a magyar mezőgazdaságnak. Örömmel gyönyörködik szakértő és nem szakértő azokban a pompás jóságokban, melyeket ma a magyar mezőgazdaság fel tud vonultatni, bizonyosságul annak, hogy a nehéz esztendőben is komoly és értékes munka folyik az országban és büszkeséggel tölti el gazdát és nem gazdát az a tudat, hogy olyat tudunk mutatni országnak-világnak az állattenyésztés terén, amelyen kitünő anyagot jobb körülmények között élő országok gazdaságai sem vonulathatnak fel.

Magyarország a mezőgazdasággal áll vagy bukik, ezért nem közömbös, hogy mit tud produkálni a gazdátársadalom. De ezért fontos az is, hogy az ország életét, boldogulását jelentő mezőgazdaság megfelelő támogatást kapjon különösen a mostani időkben, mikor nyilvánvaló, hogy a természet szélségei miatt nem tud a maga lábán megállni. Nem elveszett pénz, amivel a mezőgazdaságot támogatják, mert busásan megtérül azáltal, hogy az életképes mezőgazdaság biztosítja az ország gazdasági életének egyensúlyát. Az egész ország gazdasági élete megrendült, mikor hat pengős buzaárak életképtelenné tették az országot.

Ennek a most megnyitott mezőgazdasági kiállításnak és elsősorban az állatvásárnak az anyaga kedvező jel a mezőgazdaság talpraállását és fejlődését illetően. Állattenyésztésünk nem a legnyugodtabb körülmények között van. Az időjárás sokszor veszélyezteti a takarmányellátást és az értékesítési nehézségek könnyen elvehetik a gazdák kedvét attól, hogy költséget és bajlódást áldozzanak az állattenyésztésre. Ezeket a körülményeket figyelembe véve szinte csodaszamba megy, amit gazdaságunk elővárásolnak.

A nagy öröm és büszkeség mellett azonban nekünk szentesieknek van külön fájdalomunk is a tenyészállatvásárral kapcsolatban. Szentes nagyon a hátulsó sorban áll az állattenyésztés terén. Evről évre, mikor a tenyészállatvásárt látjuk, az ott elérhető hasznot észleljük, megfogadjuk, hogy a legközelebbi kiállításra már Szentes is megfelelő anyaggal fog kirukkolni, ott leszünk az első sorokban, nemcsak hiúságból, hanem azért is, mert a tények azt igazolják, hogy anyagilag nagyon is kifizetendő a gondosabb állattenyésztés.

Már nem is tudjuk számon tartani, hányadik vásár mulik el felettünk úgy, hogy még mindig azt kell megállapítani, hogy Szentesen édes-keves, jóformán semmi sem történik az állattenyésztés fellendítésére. Azaz valami mégis történik: majdnem esztendő óta tolyik a meddő hatásköri vita, hogy ki is törődjék az állattenyésztéssel. Amíg ezen vitakodnak, gyorsan robog az élet és mi egyre hátrább szorulunk a nagy versenyben. Pedig nemcsak hiúsági kérdés, hogy Szentes is számottevő tényező legyen az állattenyésztés terén, hanem kenyérkérdés. Buzában, pulykában és más főtícekinkben sokszor csalódunk. Ideje, hogy utánanézzünk, honnan meríthetnénk új anyagi erőforrást és nem kell messze kereskedni, hogy az állattenyésztésben találjuk ezt meg. Csakhogy akkor nem vitakozni kell a hatáskörrel, hanem cselekedni.

CONFÉLE

- eladó Széchenyi ucca 1309-18
- esen új, Spezial Ste-eladó Kornéánál, Sáf-32. 1250-18
- ónak istálló van ki-ntal ucca 8. 1249-18
- ukoricaszár, haj, két-ókai ucca 92 számu 1178-18
- as szekrény, antik fu-obb butor van eladó-re ucca 20. 1261-18
- motor szivattyuhoz, akumulátor, alváz, 22 alatt és egy fotél. 1256-18
- repa nagyobb meny- Fábiánban. Magános kapásnak keresek ál- fi fűszeres, felsőpárt. 12,1-18
- 8 szám alatt egy nagy szövszék eladók. 1162-18
- 25 literenként és több-eladó Széchenyi ucca 1131-18
- használt szürke fe-egtekinthető és meg-cca 2 sz. alatt. 1120-18
- alatt igáskocsi, 17-es-kerítés eladó. 1185-18
- oss fűszeres, Nyiri-köz 1184-18
- zöedények Rablóczy-aphatók. 1199-18
- am eladó kukoricaszár-ca 62. 1181-18
- Dónát 177 szám alatt zálásu hereszénája van lehet ugyanott. 1220-18
- él gyűrűk és ékszerék-öl. Disztárgyak, aján- rendelésre is készülnek, evőkészletek és hasz- lvsó árban. 1370-27
- llamilag fehér bárcá-olcsón kapható kisebb-tekben Széchenyi ucca 1475-28
- ébel Keresztes Nagy- lte a lóherélést saját- ucca 1-a szám, vásár- 1437-8
- sból hoztattam hölgy-ig szép az ondolálása, azután bírálják el a jó- ttel Palásti István fod- 1446-27
- galamb-pároztató, - asdy ucca 4. Nádasy- öteji tehén eladó. 1429-28
- pelyva, arankamentes- apaeke jutányosan kap- ca 33 alatt. 1427-28
- erviz, egy hatszemélyes- na, egy pár szép hosz- ó eladó a Toldi-téri 1076-L
- rágyáért adok. Nyers- csőért kikészíték, napi- Cserna timár. 1481-28
- nyök, cipők Árpád ucca 1480-28
- eladó; értekezni Rózsa- latt. 1479-28
- unka minőségénél jól- István-féle cipőben jár. Széchenyi ut 12. 1478-28
- ák és zsákarak legjobb- olcsóbb árban kapható- tedésben, Szentes, Kos- 1476-4
- ál minden este Kür- citera-zenekara játszik. t kér: Kisanya. 1449-21
- st keresek; értekezni le- 18. 1345-21

ssan
ndul az
ajnali eső u
kedden eg
o tavaszi id
s volt az id
meteorológ
szerint az et
lényeges v
idő óta u
rtó délyug
et Középeu
nár hidegebb
gek váltotta
időszak vet
agyarország
ég annyival
még élénkel
északi irán
levegő hői
nyabb lesz.
vetkezni a s
a lehet szám
ak a keleti

utogén

ot és gépi
zeték és
ések szerel
ányos árak
lnár A
Sáfrány

i rózsaburgo
álint ucca 4
akád, 20 hel
ladó. Föld
c ucca 73.

is egyszoba
és esetleg
rt pontosan
vatalba kére
nhoz köze
bérbevenni
kiadóhivat
e.

zett egy strá
egtaláló ill
vatalban.

nyai ucca 2
kerttel, árte
alkalmas. E
ándor ucca
egy 150 kil
ldnek a pely
19.

nyukáposzta
ál ucca 12 a
arab 200 kg
Zolnai Káro
endü savany
apható Törs

ajtófél, kirak
cetrének, s
höz, lakatos
mer Sándor
Klingsor g
nyí tér 9. S

linka bor 1
liter 44 fill
ügyes fiut
fodrász, Nyi

ómunkás cipe
s Imre ucca

pár szép, in
egy szép kise
a Toldi-téri

SVÁB férfiingek uri viselet

Speciális minőségek, kifünő szabás!
Kossuth u. 10.

Kiutalták a szentesieknek az igényelt vetőmagot

A kedvezőtlen időjárásra való tekintettel már régebben gazdamozgalmi indult meg, hogy a földművelésügyi kormányzat segítse meg vetőmaggal a gazdákat. Azt kérték, hogy cserélje be a minisztérium az őszi kimaradt vetőmagot tavaszira. A minisztérium szükségesnek látta, hogy valamilyen formában segítséget nyújtson a gazdáknak, de a vetőmag átcserelésére vonatkozó kérést nem teljesítette, azt mondván, hogy akinek az őszi kimaradt a vetőmagja, az tud magán segíteni, ellenben inkább szorul az segítségre, aki az őszi szel vetett, de a rossz időjárás most arra kényszeríti, hogy kiszántsa a vetést. Ezért úgy döntött a minisztérium, hogy árpa, zab és tengeri vetőmagot ad kölcsönképpen azoknak a husz holdon aluli gazdáknak, akiknek az idő megsemmisítette az őszi vetését. Csongrád-megye és Vásárhely területére összesen kilenc vagon vetőmagot engedélyeztek.

A szentesiek bejelentették az igényüket és ezeket a sok aktázás mellőzé-

sével rövid úton bírálta el a főispán elnökségével működő bizottság. A bizottság a husz holdon aluli szentesi gazdák igényét teljes mértékben kielégítette, mindenkinek kiutalták a kért vetőmagmennyiséget. A szentesiek összesen 73 mázsa árpát, 80 kiló kukoricát és 25 mázsa zabot kértek, ezt megkapták.

A kölcsönvetőmag kiosztásának idejét később közlik az érdekeltekkel.

Aránylag kevés igénylés történt Szentestről. A helyzet azt mutatja, hogy a víz több vetést semmisített meg, de még mindig nem lehet megállapítani a tulajdonképpeni kárt, mert a víz nem vonult le a földekről. Majd ha a vizet beitta a föld, látják a gazdák, hogy mennyi vetést kell pótolni és akkor bizonyára újabb kérelemmel fognak jelentkezni. A kilenc vagon vetőmagból az eddigiek szerint jelentékeny rész kimarad és jó volna, ha a kimaradó rész rendelkezésre állana akkor, mikor már tisztább kép lesz a szükségletéről.

—o—

**Minden célra alkalmas
kerékpárlámpaujdonság
P 3'- től míg a készlet tart
WELLISCH gépraktárában.**

Engedélyezik-e a hatodik kirakodó vásárt?

A városi képviselőtestület nagy harc után szavazta csak meg a hatodik kirakodó vásár rendszeresítését. A kereskedők és iparosok még az ötödik vásárt is sokálták, a gazdák azonban keresztülvitték, hogy a város hatodik kirakodó vásár engedélyezését is kérelmezze.

A város kérelme a megyén keresztül fog felmenni a minisztériumba és előreláthatólag fél esztendő is bele telik, mire döntés lesz ebben a kérdésben.

Az iparosok nem nyugodtak bele, hogy a képviselőtestület hatodik kirakodó vásárt kíván és így kezeznek oda-

hatni, hogy a minisztérium ne engedélyezze a hatodik kirakodó vásárt. Közbenjárásra felkérték a szegedi kereskedelmi és iparkamarát is. A kamara el is járt a szentesi iparosok érdekében és tegnap értesítette az Ipartestületet, hogy a minisztériumból megnyugtató válasz jött: a minisztérium nem fog belemenni a kirakodó vásárok számának szaporításába.

Az egyidejűleg megszavazott hat állatvásár rendszeresítése ellen a kereskedők és iparosok sem szóltak, így előreláthatólag az állatvásárokat engedélyezni fogja a minisztérium.

—o—

Megkezdődtek az előkészületek a szentandrási vízmű kihasználására

Az épülő békésszentandrási vízmű a figyelmet ismét az öntözés kérdésére tereli. Evekbe telik ugyan, amíg a vízmű révén öntözhetővé válik a szentesi határ, akkorra azonban sok gyakor-

lati kérdést el kell dönteni. A vízmű csak a vizet fogja adni, a víz felhasználásának módja azonban a gazdák feladata lesz. Több irányú kísérletezés folyik már abban az irányban, hogyan

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Filókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áralombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladók.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

TÖRÖK

huszárnokában

Csendőrlakanyával szemben.

A HUSARAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahús	1'20—1'30
1. kg. sertéshús	1'20—1'40—1'60
1. kg. zsírnakvaló szalonna	1'80
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. hár-zsír	2.—
1. kg. kolbász	1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

lehet legjobban hasznosítani a rendelkezésre álló vizet. Az Armentesítő Társulat is folytat kísérletezéseket, Vásárhelyen is történnék próbálkozások és igen érdekes kísérletekkel foglalkozik a szarvasi középfokú gazdasági tanintézet. A szarvasi kísérletek annál inkább érdekelhetik a szentesieket, mert Szarvas és Szentest egyaránt a békésszentandrási vízműből fogja kapni a vizet az öntözéshez.

A szarvasi iskola kísérletei nehéz, kemény, szikes földön folynak, melyet nyaranta nehéz helyzetbe szokott hozni az ászály.

Az iskola először csak kis, nyolc holdas bolgár rendszerű kertészeti öntözőtelepet rendezett be, majd kiterjesztette ezt 10 holdas gyümölcsösének öntözésére is. Emellett kezdett foglalkozni a kifejezetten mezőgazdasági öntözéssel, ehhez szervezett egy permező öntöző felszerelést és egy nagy teljesítményű centrifugál szivattyút, amivel traktormeghajtással már nagyobb mezőgazdasági művelés alatt álló területen lehetett állandó földmunka nélkül öntözni.

Az első kísérletek után odáig jutottak, hogy most a Bikazugban 108 katasztrális holdat öntöznek. Még 17 holdas rizstelepek is van a szarvasiaknak!

A telepen most már teljes tudományos felkészültséggel folyik egyrészt a kutató munka, másrészt a gyakorlati öntözés, hogy annak eredményeit leszűrve a létesítendő nagyarányú öntözőseknél fel lehessen használni.

A szarvasi középfokú iskola a mostani budapesti mezőgazdasági kiállításon bemutatja öntöző modelljeit és ott a szentesi gazdatársadalom is tájékozódhat, hogyan kell felkészülnie arra az időre, mikor a szentesi határ már kapni fogja a békésszentandrási vízműtől az öntözéshez szükséges vizet.

Nihetetlen olcsón vásárolhat Italárut Rőfősárut Rövidárut Fűszerárut Festékárut

Gazdasági szerszámokat
Háztartási felszereléseket
Sodronyszegeket és vashuzalokat
Zománcos és porcellán edényárut

KANTORNÁL

Tóth J. U. 59 sz, tel: 65

1 méter Voal	65 fillér
1 méter karton	60 fillér
1 méter Tviéd szövet	85 fillér
1 drb. karton kendő	70 fillér
1 pár férfi divatzokni	45 fillér
1 drb. horg. vizveder	140 fillér
1 drb. grán. mély tányér	28 fillér
1 kgr. sodronyszeg 31x70	70 fillér

KÜLÖNF

Megrendelésre férfi és
valamint javításokat v
Molnár Sándor, Deák

Egy nagy dupla üzlet
ablak eladó Batthyány
alatt.

Eladók 500 keményfa,
lyokkal, géphezvaló tüzi
örvény ucca 67.

Szalma, török, leveles
kocsi, ültetnivaló rózsa
lug suroláshoz, eladó S
szám.

Angol Dimlop moto
26x3.25 külső, belső, te
levő eladó Harucker u

Női és férfi fehérnemű
vállalom, házhoz való
tyát veszek. Vecseri uc

Egy jókarban levő gy
csit veszek. Várady L
szám.

Akácfa, hengernek va
eladó Lakos ucca 37 szá

Husvétra foszlósbélű
0-ás liszt 34 fillér, 5-ös
Gombásné lisztüzletében

Savanyukáposzta és ha
ra kapható Nagyhegyi
re alkalmas nagyhusur
re keresek.

Eladó házi bútor, tükr
nyek, ágyhuzat, asztal
abroszok, több minden
alatt.

Méheknek adok helyet
Busa Pál, Kistőke 222 s

Széna, herepelyva és
kutya van eladó; érte
biában, a Kórógy-cs

Ajtó, ajtófél, kirakat p
hordó cefrének, szöv
cséplőhöz, fakatoszter
Stammer Sándor ucca

Kővidínka bor 1 liter 4
bor 1 liter 44 fillér Sz

Eladó Kovács József
73 szám alatt török, pe

Figyelmeztetés! A 15-
kőborló ebek, macskák
által kiirtatnak. Rátabé

Eladó: elsőrendű kemé
butor, téllálló fajlagos
szőlővesszők, buxus-tő
Bálint ucca 9.

Házvételhez egy birto
5—600 pengővel; értek
dor ucca 11.

Ruzs Molnár Ferencné
alatt kutgémek, ágast
valók vannak eladók
ugyanott.

Egy boglya árpaszalm
nak, eladó Kishát ucc
L. István.

Takarmány cukorrépa
van eladó a derekegy
dön Dunás Varga Ján

Árpaszalma herével ve
és egy jó szecskavág
Ferenc ucca 30 szám a

Használt drótkerítést
sek, cim a kiadóhivat

Eladó háziszappan, sze
tő, görés-kukorica, 2
gép Rothermere ucca

Egy gram aranyért 3
ezüst koronáért 36 fill
ger ékszerész, Kossuth

Kerékpárját, varrógép
lakatos-műszerészkné
rok) hozassa rendbe.
szétszedése, átpucolása

Oszlopnak való akácfa
vics Soma ucca 4 szám

A bánomhádi rakodóba
máza számra eladó;
Toldi-tér 6 szám alatt.

Két ló után való igaz
Damjanich ucca 10 szá

55 pengő értékű fát loptak egy háztól

Janó Imre Alsóréti 177 szám alatti lakos ismeretlen tettes ellen lopás címén feljelentést tett a rendőrségen. Elmondotta, hogy felesége nemrég eladta a Temető uca 39 számú házat, melynek záratlan istállójában több akáctörzs volt elhelyezve. Valamelyik nap ismeretlen tettes hatolt be a záratlan istállóba s onnan észrevétlenül ellopott 11 darab 6-6 és fél méter hosszú s körülbelül 20 cm átmérőjű akáctörzset, melyeknek összesen 55 pengő volt a hozzávetőleges értékük. A panaszról a rendőrségen jegyzőkönyvet vettek fel és megindították a nyomozást.

Egy Citroen teljesen jókarban lévő autó eladó a MOZINÁL

Becsületsértés a bírói ítélet után

December 8-án valami polgári perből kifolyólag a bíróság elé volt idézve egy csondó berekháti lakos. Tonka István hentes feleségének volt jogvitája Megyeri József konyhakertészrel. A vitás ügyben meghozta ítéletét a bíróság s a felindult peres felek izzó hangulatban cserélték ki véleményüket a tárgyalás végén. A vitát Megyeri József sérelmesnek találta magára, mert Tonkáné letegette és rákiáltott:

— Voltál már te is kisebb fehény! Én is adtam már neked kölcsönbe száz pengőt... Sose kerestél még annyit magad életedben!...

A száz pengő a vitás perhez tartozott, a kijelentések pedig sérelmesek voltak a bolgárkertészre. Sietve össze is írta azoknak a nevét, akik hallották, Tonka Istvánné kifakadását. Azután sürgősen beperelte a berekháti asszonyt.

Tegnap volt az ügy tárgyalása. Kihallgattak egész sereg tanút. Beigazolódott a vád. Azonban Tonka Istvánné sem hagyta magát, viszonyvadászt emelt Megyeri József bolgárkertész ellen.

— Nem magamtól jöttem ám én sem olyan indulatba — hangoztatta a vádlott asszony. — Volt annak eleje is. Megyeri ur elfelejté, hogy előbb minden ok nélkül nekem támadt, az orrom előtt hadonászott és azt mondta:

— Ehen haltál volna, ha az én nagynéném nem adott volna neked kenyeret...

Ezt a viszonyvadászt azonban nem sikerült bizonyítani. A bíróság megállapította ítéletében Tonka Istvánné bünyőségét és becsületsértés vétségéért 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Megyeri Józsefet a viszonyvadásztól felmentette. Az ítélet ellen Tonkáné fellebbezést jelentett be.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-tól
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-tól
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	280 P
1 " csokoládé	320 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Kár minden filléréért,



amellyel többet költünk! Kitünő, tápláló reggelit már 3 fillérért is kaphatunk, mert csak ennyibe kerül egy csésze egészséges, valódi **Franch** kávépótlékkal készített kineipp malátakávé, tejjel és cukorral.

Ennyit mindenki megengedhet magának!

Betegsége miatt felakasztotta magát egy nagyhegyi idős asszony

Megrendítő öngyilkosság történt kedden délután a Nagyhegyen. Gál János napszamos a Nagyhegy 383-a. számú házában békés egyetértésben élt együtt 68 esztendő feleségével, született Mucsi Rozáliával. Az idős házaspár békés együttélését csak az zavarta, hogy az idős asszony már évek óta betegeskedett. A lábával volt baja, időnként nagy fájdalmak gyötörték, orvos is járt hozzá. Körülbelül két hete ágyának esett és állandóan nagy fájdalomról panaszkodott.

Kedden délután úgy két óra tájban Gál János kisidőre eltávozott hazulról, idős feleségét addig egyedül hagyta a kis lakásban. Három óra tájban tért haza, s amikor benyitott a lakásba, felüti neki, hogy az ajtó nehezen nyílik. Megrendülve látta, hogy idős felesége, azalatt míg ő odajárt, az ajtó kilincsére felakasztotta magát. Félíg guggoló helyzetben talált rá, egy vékony cukorspárgára akasztotta fel magát a boldogtalan öregasszony.

Gál János azonnal kést kerített és feleségét sietve levágta a zsinegről. A már élettelen testet az ágyra fektette és a szíve táján dörzsölgetni kezdte, hátha még van benne élet. Az öreg asszony azonban nem mozdult, akkorra már elszállt belőle az élet...

Az idős ember végső kétségbeesésében hátsó szomszédjához, Molnár Bélához futott át és őt hívta segítségül, de már hasztalan volt minden mentési kísérlet, Gál Jánosné kiszívódott.

A helyszínrre kiszállott rendőri bizottság megállapította, hogy kétségtelenül önakasztás történt, a nyakon talált akasztási barázdán kívül a holttesten semmi más külsérelmi nyom nem volt. Gál Jánosné üzenetet, búcsulevelet nem hagyott hátra. Tettét minden valószínűség szerint kínzó betegsége miatti elkeseredésében követte el. A hatóság a temetési engedélyt szerdán délben kiadta a gyászborult hozzátartozóknak.

—o—

HUSVÉTRA

csokoládé-tojást és nyulakat, cukorkát és csemege-
árut legolcsóbban beszerezheti **SZÜCSNÉI**

Erzsébet-tér. Telefon: 139.

Súlyos autóbaleset érte Zita királynét

Steenockerzeel közelében súlyos baleset érte Zita királynét. Az özvegy királyné Ottó királyfiával Párisból igyekezett haza a steenockerzeeli kastélyba. Velük együtt utazott a királyné udvarhölgye is. A kocsit a királyfi vezette.

Az országúton az autó vagy neki-ment valaminek vagy kisiklott valamin,

mert egyszerre csak felborult.

A szerencsétlenség következtében Zita királyné a kulcsontját törte, a királyfi és az udvarhölgy nem sérült meg.

Ottó királyné édesanyját hazavitte a kastélyba és még az éjszaka telefonon a kastélyba hívták az egyik brüsszeli sebészszakért. A tanár a királyné törött kulcsontját gipszbe tette.

Majdnem kisiklott a szentes-félegyházi éjszakai motoros

A kisiklás veszedelembe fenyegette vasárnap éjjel a Szentesei Félegyháza felé tartó éjszakai motorost.

A motorvonat menetrendszerű pontossággal elhagyta Csongrádot és már Kónyaszék közelében járt, mikor a motorvezető észrevette a reflektor fényében, hogy kevéssel a vonat előtt valami nagyobb tárgy hever a sinen. Azonnal fékezett és a motorost éppen akkor sikerült megállítani, mikor nekiütközött a tárgynak.

A motoros személyzete azonnal leugrott, hogy megnézzék, mi fekszik a sinen. Sindarabot találtak, annak ütődött neki a motoros. A sindarabot eltávolították az utból és a motorost öt pernyi veszteglés után folytatta útját Félegyháza felé.

A motorvezető jelentést tett az esetről és azonnal a legszigorubb vizsgálat

indult meg annak megállapítására, hogyan került a sindarab a vonat elé. Legelőször azt igyekeztek tisztázni, hogy merényletről van-e szó vagy véletlenről, esetleg gondatlanságról.

A csendőrség eddigi megállapításai szerint merényletről egyáltalán nem lehet beszélni. A sindarabot már régebben elhelyezték a pályatest mellett mint kerékvetőt és véletlenségből került a sinekre. Egy lófogatu kocsit beleütött a kerékvetőbe, kirántotta a helyéről és a sinekre vonszolta. A kocsit gazdája nem törődött a kirántott kerékvetővel, hanem a sinen hagyta.

Most az illetőt keresik, akinek a hibájából a sindarab a vonat útjában maradt. Kötelessége lett volna eltávolítani a sinről, mert könnyen nagy szerencsétlenséget okozhatott volna a pályatesten hagyott sindarab.

CSINÁLTASSON HUSVÉTRA

egy igazán elegáns jólszabott öltönyt

Rét esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfiruha!

HERSKOVICSNAI

a Szent-Éri Takarékpénztár székhelyében, III. emelet.

Ujabb négy halottja van a tüdővésznek

A vármegye egészségügyi állapotáról kiadott legújabb tisztí főorvosi kimutatás beszámol az elmúlt hét fertőző megbetegedéseiről és a fertőző betegségek következtében történt elhalálozásokról. Változatlanul szomorú része a kimutatásnak, hogy egy hét alatt ismét négy embert vitt el a tüdővész, azonkívül Szentesen újabb tüdővész beteg került a nyilvántartásba. Szentesen a gyermekágyi láz is halálos áldozatot követelt. Az influenza-fronton nincs lényeges változás, nem számottevő az influenza terjedése.

A kimutatás részletes adatai a következők:

kanyaró Szentesen 6, bárányhimlő Szentesen 4, a csongrádi járásban 1, tüdővész Szentesen 1, a dorozsmai

járásban 2 halálos, a Mindszenti járásban 2 halálos, hastífusz a dorozsmai járásban 1, trachoma a csongrádi járásban 10, a dorozsmai járásban 9, gyermekágyi láz Szentesen 1 halálos, a dorozsmai járásban 1, nem szövődő influenza a vármegye területén 290.

Fehérneművarrást

és kézimunka előnyomást nagyon olcsón elvállal

Kohn Janka

Arponyi tér 1 szám alatt.

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
vásároljon**Miniszteri tájékoztató a földreformosoknak nyújtandó kedvezményekről**

Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter tegnap sajtótájékoztatót tartott a földhözjuttatottak érdekében a napokban kiadandó rendelettervezet. A rendelet véget akar vetni annak a mai helyzetnek, hogy a földhözjuttatottak legnagyobb része egyáltalán nem fizeti sem a törlesztési részleteket, sem a használati díjakat, úgyhogy még hosszú idő után sem juthat jogilag birtokába a juttatott földnek. Az új rendelet a következő főbb alapelveken épül fel:

1. Megváltási ár fejében a juttatott földbirtok árának általában csak a kétharmadát kell fizetni. A hadirokkant, hadiárva, hadiözvegy, valamint az arany és ezüst vitézségi éremmel rendelkező földhözjuttatott ezenkívül még 25 százalékos mérséklést kap.

2. Az 1929. év előtti hátralékos haszonbér és kamattartozás felét elengedik. Az 1929. év előtti törlesztéseket a megváltási árból le kell vonni.

3. Az 1929—1936. évekre már csak a lecsökkentett megváltási ár évi 3 százaléknak megfelelő kamatot lehet a földhözjuttatott terhére felszámítani.

4. Az 1937. január 1-től kezdve a megváltási árból visszamaradt tartozást a földhözjuttatott 47 éven át évi 4 százaléknak megfelelő a 3 százalékos is magában foglaló részletekben, a házhelyhez juttatott pedig általában 25 éven át évi 5,75 százaléknak megfelelő és ugyancsak a 3 százalékos kamatot is magában foglaló részletben törlesztheti. Kettőnél több gyermek esetében a juttatott megfelelően mérsékelt szolgálatot köteles fizetni. Mérsékelni kell a fizetséget akkor is, ha a földhözjut-

tatottat elemi kár miatt földadó elengedésben részesítették.

5. Rendkívüli töketörlesztés után 10 százalékos jutalmat kell a juttatott javára írni.

6. A kimozdítási eljárás szünetel az új kötelezettség összegének egyenkénti kiszámításáig azzal a juttatottal szemben, aki 1935. január 1-től legalább az eddigi használati díjnak megfelelő évi 3 százalékos kamatot megfizeti.

7. A pénzügyi lebonyolításba be nem vont megváltott földből házhelyhez juttatottak kedvezménye abban áll, hogy bizonyos esetekben az eddigi megváltási ár bírói úton való mérséklését kérhetik, a megváltási ár hátralékát pedig 1937-től kezdve 25 éven át egyenlő részletekben évi 3 százalékos kamattal fizethetik.

A rendelet kimondja, hogy ezek a kedvezmények a végső határai az engedékenységek, ezentúl azonban elvesztü földjét az, aki nem fizet és a bírói eljárást fogják vele szemben megindítani.

Áremelkedés dacára!

cipőt

még mindig legolcsóbban vehet, a

KOVÁCS

DIVATRUHAZBAN

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelem, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készült

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelem műszerész. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

TUDOMÁNYOS MOZGÁSZÍNHÁZ

SZERDÁN este 8 órakor,
CSÜTÖRTÖKÖN este 6 és fél 9 órakor
Stefan Zweig remekműve
Tourjansky rendezésében, a

Félelem

Főszerepben: Gaby Morlay, a franciák
Bajor Gizife.

Az abszolút művészi ílmek gyönyörű,
ragyogó példánya.

2. Fox Híradó.

3. Aki megcsalja az urát.

Csak felnőtteknek a »Félelem«

Szelvények érvényesek.

Ujabb eső közeledik

A jóslatnak megfelelően valamelyest javult szerdára az időjárás. Alábbhagyott a szél, de az időnek még mindig hűvös jellege volt. Az ország több részéből gyenge fagyokat jelentenek.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint az európai időjárási helyzet Magyarország számára kedvezően alakult. A Kárpátok és az Alpok környékéről keleti irányba elvonult az erősen északi szeles zóna. Sajnos, a helyzet javulása csak átmeneti és annak állandóságára nem számíthatunk. Nyugat Európában már újabb esőzés vette kezdetét. Szerencsére ez az esőzóna csak mérsékelt sebességgel halad keleti irányba, úgyhogy Magyarország még továbbra is élvezni fogja a szép időt.

Magyarország időjárásában csütörtökre csak annyi változás várható, hogy kissé felhősebb lesz az égbolt és élénkebb a déli szél. Erősebb romlást, borulást és esőt legkorábban csütörtökön estére vagy péntekre várhatunk. Az éjjeli lehülés főként a keleti megyékben még mindig erős lesz és a nappali felmelegedés is fokozódik.

Szobafestést**Épület- és bútormázolást**

a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig garanciával készít

Gujdár és Romendát

Temető ucca 13 szám.

Telefonbivás 107.

Panaszuk van a szentesi szabóknak a közönségre

Vasárnap a férfiszabók továbbképző tanfolyamának ünnepélyes bezárása alkalmával a szentesi szabók felhívták az ünnepségen megjelent polgármester figyelmét arra, hogy a szentesi közönségnek egy számottevő része szívesebben dolgoztat más városok szabómestereivel, mint a szentesiekkel. Pedig erre nincs semmi okuk. A szentesi szabók sem drágábbak, mint a vidékiek és feltétlenül rendelkeznek annyi tudással is, ugyanolyan kifogástalan öltönyöket tudnak készíteni. Kérték a polgármestert, hogy hasson oda, hogy a szentesi közönség a szentesi iparosoknál dolgoztasson, ne sorvasszák el a szentesi ipart, hiszen közös érdeke az egész polgárságnak, hogy a szentesi iparos megtalálja a megélhetését.

A polgármester megígérte, hogy igyekezzon megváltoztatni a csakugyan helytelen szokást és megpróbálja rávenni a szentesieket, hogy az itthoni szabómesterekkel csináltassanak ruhát.

FELE

gyermekcipőket
vállalok. Tornyó
k. Ferenc ucca 60
1380-2

tajtó és egy nagy
ny. ucca 15 szá
1378-2

300 mázsák su
ifjecske Nagy
1374-2

szár, betegtoló
krumpli, tekete
Széchenyi ucca
1403-2

kerékpár-gum
teljesen jókarba
ucca 9. 1402-2

varását olcsó
kis hamis ku
cca 31. 1398-2

gyermek sportko
Arpád ucca
1391-2

16. istállótrágy
am. 1408-2

kalácshoz 1 k
28. 6-os 26 fillé
en. 1406-2

ásáb hordószám
241. Tenyésztés
nyulat megvéte
1420-2

3. varrógép, ed
ok. ágyterítő
n Vecseri ucca 3
1415-2

4. kevés fizetésé
szám. 1416-2

5. egy jó pásztó
tekezni lehet F
árdánál. 1425-2

6. belső, 700 liter
oszk, törekros
számok eladól
50. 1341-2

7. 10 fillér, karda
Szépe fűszeres
13,8-

8. 12. Nagynyoma
nyvra ölszámra
1288-

9. 10. vadászráta
11. bérlő és társ
bérlő. 1295-

12. nyífa hálószo
13. töves és sim
14. övek, kaktusz
1268-

15. 16. társat keres
17. kezni Nagy Sá
1487-

18. 19. Kistőke 87
20. sok, oszlopokn
21. értekezni leh
1486-

22. 23. jó takarmár
24. végén, Csern
1490-

25. 26. és kukoricás
27. házi osztott f
28. snál. 1205-

29. 30. gyitve, buzapé
31. eladó Rákó
32. att. 1222-

33. 34. megvételre ke
35. talban. 1213-

36. 37. 38. kek, kanapé, l
39. 40. mázsák, var
41. 67. 1315-

42. 43. pengő 10 fillé
44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

101. 102. 103. 104. 105. 106. 107. 108. 109. 110.

111. 112. 113. 114. 115. 116. 117. 118. 119. 120.

121. 122. 123. 124. 125. 126. 127. 128. 129. 130.

FÉLE

gyermekcipőket, vállalkozók Tornyai Ferenc ucca 60. 1380-25

ajtó és egy nagy ny. ucca 15 szám 1378-25

300 mázsák su-fecskendő Nagy-1374-28

szár, betegtoló-krumpli, fekete-Széchenyi ucca 8 1403-25

kerékpár-gumi, teljesen jókarban ucca 9. 1402-25

varrását olcsón kis hamis kucsa 31. 1398-28

gyermek sportko-Árpád ucca 6 1391-25

aló, istállótrágya szám. 1408-25

kálácshoz 1 kg 28, 6-os 26 fillér en. 1406-25

sáb hordószám-241. Tenyésztés-nyulat megvétel-1420-25

varrógép, edé-akok, ágyterítők, Vecseri ucca 32 1415-25

kevés fizetésért szám. 1416-25

egy jó pásztor-kezdni lehet Fásárdánál. 1425-25

pelső, 700 literes öszék, törekrosta számok eladók: a 50. 1341-18

10 fillér, kadarka Szépe fűszeresnél. 12, 8-18

él Nagynyomás-nyvra ölszámra is. 1288-21

ős vadászrátán ik, bérlő és társai bérlő. 1295-25

nyífa hálószoba-és töves és sima övek, kaktuszok 1268-28

oktársat keresek kezni Nagy Sán-1487-28

ok Kistöke 87 sz-ök, oszlopoknak értekezni lehet 1486-28

ú, jó takarmány-vegén, Csernus 1490-28

és kukoricaszár házi osztott föl-ésnél. 1205-18

gyitve, buzapéva eladó Rákóczi-att. 1222-28

megvételre kere-álban. 1213-18

kek, kanapé, hü-mázsák, varró-67. 1315-21

pengő 10 fillért, ét fizet Weinber-ucca 16. 1314-21

ét Győri és Gál (Nyíri-köz) sa-kerékpár teljes 2 pengő. 1311-28

van eladó Petro-alatt. 1336-21

an hereszéna van értekezni lehet 1329-21

skocsi van eladó-1361-28

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, március 18. Róm. kath: Sándor pk. Protestáns: Sándor. Nap kél: 6.09, nyugszik: 18.09, hold kél: 9.13, nyugszik: 00.49 órakor.

Időjelzés: Gyöngye délkeleti-déli légáramlás. Csütörtökön változó felhőzet. A nappali hőmérséklet tovább emelkedik. Éjjel még lesznek gyöngyebb talajmenti fagyok.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 18—18.10, árpa 14, zab 14, tengeri 9.50—10 pengő.

Lelkigyakorlat a katolikus férfiak részére. A római katolikus plébánia az idén is rendez lelkigyakorlatot a katolikus férfiak számára. A lelkigyakorlatos konferencia beszédeket dr. Röss Bertalan kapucinus atya, teológiai tanár fogja mondani. A lelkigyakorlat most is nagyhét három első napján, hétfőn, kedden, szerdán, március hó 22., 23., 24-én, délután 6 órai kezdettel lesz a Katolikus Kör nagytermében.

Vasárnap filléres vonat megy Szentendrői Budapestre. A tenyészállatvásár megtekintésére a MAV filléres vonatot indít vasárnap Vásárhelyről Szegeden át Budapestre. Ehhez a filléres vonathoz Szentendről csatlakozó motoros indul. Száztíz szentesi utas részére tartanak tenn helyet. A budapesti utazás költsége oda-vissza 5 pengő 20 fillér, ebben már benne van a tenyészállatvásárra szóló belépőjegy ára is.

Tavaszi szövetek megérkeztek megbízható ezért olcsó Bucsány-szabó

A csongrád megyei ingatlanok adósságai. Most megjelent statisztikai kimutatás szerint Csongrád megyében 1935-ben a földekre 12,610.998 pengő, a bérházakra 713.093 pengő tartozás volt bekebelezve. A megyebeli összes ingatlanok jelzálogos adóssága tehát 13,324.091 pengőt tett ki.

Sági János csongrádi borkereskedőtől

jóamatú borokat házhoz szállítva illterenként 25 fillérért szerezheti be. Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban Rothermere u. 9.

Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbélcsatornát reggelenként felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti és kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Az orvosok ajánlják.

A ZSOLDOS GŐZMALOM és cseretelepeinek örleményei a legkiválóbbak

Jégeső Csongrádon. Szentesnek még a múlt héten kijutott az időjárásirítkaságból: tavaszi jégesőt kapott. Csongrádon hétfőn délután volt jégeső. Hatalmas égiháboru, erős szélvihar után megeredt a zápor és néhány perc alatt annyi apró jég esett, hogy teljesen elborította a földet. A jég különösebb kárt nem okozott.

Idegeseknek és lelkibetegeknek az igen enyhe hatása, mindig megbízható természetes »Ferenc József« keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendes bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt. Az orvosok ajánlják.

1 kg. akác és vegyes méz 96 fillér Grossmann cég vásártér

Tekintse meg: egyszerű és díszes sarkok, keretek, kerti vázák a legjobb kidolgozásban Pálffyánál készülnék, Simonyi Ernő ucca 7.

Kat. Legény Egylet zártkörű »Ibolya-estje« április hó 4-én a Kat. Kör összes termében.



Fej-

és derékfájás, émelygés, idegesség tisztátalan teint gyakran csak az emésztési zavarok következménye. Ilyenkor is segít a DARMOL

Bajnoki sporteredmények. A délkeleti első osztályú bajnokságot hétfőn is folytatták küzdelmek. A MAK 11:2 arányban verte a KTE-t, míg a KAC 3:1-re győzött a KTK ellen.

Felsőruha varrását valamint felsőruha és fehéműjavítását, úgy odahaza mint házaknál vállalkoz. Cim a kiadóhivatalba

A Párisi Grafológusnő a kiváló tenomén még 20-ig fogad Sáfrány Mihály ucca 32 szám alatt. Analízis 50 fillértől.

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó árait, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

Bérbeadták a városi aprólegelőket

A városházán most adták bérbe nyilvános szóbeli árverésen az aprólegelőket. Elénk érdeklődés nyilvánult meg a bérlet iránt és összesen 428 pengő bért sikerült elérni az árverésen.

Az egyes parcellákat a következők vették bérbe egy esztendőre:

a hékédi baromfitegelő garázs mellett kisebb részét Soós Lászlóné (Korsóssor 21) 7 pengőért,

a vasúton túl egész részt, az inenső részen pedig a Korsóssor északi részétől felfelé Gilicze Sándor (Nagyhegy 241) 140 pengőért,

a Nagyvölgylapost Takács Bálint (Honvéd ucca 1) 5 pengőért,

a vámházgátat a csongrádi kövesúttól a csatornáig Papp István (Alsó-rét 283) 50 pengőért,

a betonhidig Csák János (Honvéd ucca 52) 6 pengőért,

az Árpád ucca környékét Farsang János (Kasza ucca 22) 20 pengőért,

a bürkösgátat a vámháztól a csurgógig a jobb oldalon özvegy Marcsó Sándorné (Zolnay Károly ucca 16) 20 pengőért,

a bal oldalon Kasza Mihály (Teleki sor 3) 8 pengőért,

az itatótól az átvágásig a Kurca felől Molnár Péter (Alsó-rét 101) 6 pengőért,

az átvágástól a Gombos bejáróig mindkét oldalon Lakatos József (Alsó-rét 83) 15 pengőért,

a Lantos-tanyáig a belső oldalt Molnár Ferenc (Alsó-rét 53) 10 pengőért,

a külső oldalt ifju Magyar Mihály (Bereklapos) 10 pengőért,

az alsócsürhejárásból a szélmalom környékét a temetőbe vivő utig Sipos János (Mariska ucca 2) 25 pengőért,

a felsőjárású legelőt Váradi Imre (gróf Tisza István ucca 63) 106 pengőért.

Garantált

prima uradalmi 1936-os termésű

takarmánycukorrépa mag fajazonos

1 kg 48 fillér

Engelmann Lajos-cég
Petőfi ucca 2

Minden

elfogadható árban eladó a Gróf Tisza István utca 49 számú ház, üzletnek, kocsmának kiválóan alkalmas. 500 kilós mázsza, női varrógép és kerékpár 1400 n. 61 ártériföld. Érdeklődni lehet Széchenyi utca 59 sz. alatt.

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez Molnár Antal géplakatos Sáfrány M. u. 30.

Eladó két erős benzinmotor, motorhajtáshoz berendezett zecskaavágó, daráló, furógép és egy boglya hereszéna Alkotmány ucca 8. 1328-21

Kiflikrumpli, vöröshagyma, fehérbab van eladó; értekezni Wesselényi ucca 2-a szám. 1339-21

Bokorrózsák, szép fajtákban, ugyszintén bababrózsák többféle színben, teljes virágu orgonák, szegély-bukszusok kaphatók Kutas kertésznél, Tóth József ucca 14. 1338-21

Használt, de jó állapotban lévő permetezőt megvételre keresek. Pattantó és morzsolt tengeri eladó Fekete Márton ucca 17. 1343-21

Egy Singer varrógép, keveset használt, és egy vízmentes ponyva eladó Vörösmarthy ucca 10. 1340-21

Husvétra parfümök, kölnivizek, figurális újdonságok, nagyon olcsón, óriási választékban a »Rózsá« illatszertárban kaphatók. 1350-21

Hereszéna és varrógép van eladó Jókai ucca 138 szám alatt. 1349-21

Tóth József ucca 42 szám alatt egy erős vas kaminajtó eladó. 1134-25

720-as Hoffher cséplőgép motorral, karikahajós varrógép, tabori tujató van eladó Deák Ferenc ucca 30 szám alatt. 1365-28

Géphímzést, aszurozást, csipke, fodor endlűzést legolcsóbban készít Bugyiné, Sáfrány Mihály ucca 20-a. 1358-28

Alma, barack, meggy és bokorrózsá-oltványok, dió suhángok előjegyezhetők Kiss Bálint ucca 5 szám alatt. 1388-25

Arankamentes lucernamag, vetnivaló, eladó Zrinyi ucca 38 szám alatt. 1384-25

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

FÖLD

Sürgösen olcsón eladó Kistökén 22 kishold, Nagynyomáson 28 és 33 kishold, Alsóréten 42 kishold, mindegyik tanya ingatlan. Pollák, Alföldi Aruház. 1051-18

Eladó Nagynyomáson 2 házföld, Felsőréten 2 és fél hold, kútgémnek való akácták eladók, értekezni lehet Andrásy ucca 17 szám alatt. 1210-18

Egy házföldet megvételre keresek. — Értekezni lehet: Nádasdi ucca 15 szám alatt. 1223-18

Kistöke 62 számú 18 hold tanyaföld és külön 4 hold legelő olcsón eladó, értekezni lehet ugyanott. 1217-18

Kistökét, szentlászlói, alsóréti földek eladók; értekezni Szentlászló 14 szám, Hajdu Jánosnál. 1259-18

400 négyszögöl kert feléből kiadó, részben föl van ásva. Mecsek Balogh ucca 16 szám. 1316-21

Derekegyházaoldali 71 számú 6 kishold föld évjárattal vagy készpénzért eladó; értekezni Széchenyi ucca 153 szám alatt. 1373-25

Heretföld kiadó Kistöke 236-a szám; értekezni lehet Gallasz Vendellel, III., Dózsaköz 3 szám. 1390-25

Kiadó Derekegyházaoldalon a Váczi-földből 2 és fél hold föld. Temető ucca 28 szám. 1413-25

Kistökén a Göbolyös-féle 38 hold tanya birtok (vasutállomásnál) eladó. — Megbizott dr Wellisch István ügyvéd. 1441-18

Eladó 15 hold föld Dónáton és egy butorozott szoba kiadó; értekezni lehet Klauzál ucca 21 szám. 1483-28

Alsóréti 136 számú tanya 5 és fél hold földdel sürgösen eladó; értekezni lehet ugyanott. 1482-28

Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban 2 és fél hold föld, Dónáton 20 hold részben kukoricának. Szár, haj, árpaszalma eladó; értekezni Bercsényi ucca 127. 1451-28

HÁZ

Rozgonyi ucca 21 számú ház eladó. Nagy kerttel, ártézikkal, gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet: Stammer Sándor ucca 19 szám alatt.

Eladó Damjanich ucca 13 számú ház, évi törlesztésre is; értekezni lehet Szeder-temető őrel. 1135-18

Nagyhegy 368 számú ház földdel együtt sürgösen eladó; értekezni gróf Tisza István ucca 28. 1189-18

Cicatricis ucca 52 szám alatti ház 240 négyszögölös telekkel eladó, egység köthető Keresztes ucca 14 szám alatt. 1230-18

Grót Vécsey Károly ucca 34 számú ház eladó (Hékédi-Ujtelep); értekezni lehet Nagyörvény ucca 107 alatt. 138-21

Központban adómentes kétszobás, fürdőszobás ház eladó mellékkel, kerttel; értekezni Rothermere u. 53. Telefon: 44. 1477-21

Borza ucca 26 számú ház eladó. 1286-21

Ház, melyben jóforgalmu fűszerüzlet és italmérés van, aszfaltút mentén, eladó. Viz, villany bent. Cim a kiadóban. 1363-28

Széchenyi ucca 137 számú ház, 350 darab préstégla, konyha-kaszli eladó; értekezni a helyszínen. 1362-25

Széchenyi ucca 118 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1389-28

Eladó Deák Ferenc ucca 103 számú ház; értekezni ugyanott. 1386-25

Sürgösen eladó Jókai ucca 46 számú ház, mely gazdálkodónak alkalmas; 3 szoba, ártézikut; értekezni ugyanott. 1385-25

Nagyöreg ucca 24 számú ház fele telekkel eladó és az üres telek is eladó. 1379-28

Eladó Stammer Sándor ucca 46 számú ház, mely gazdálkodónak, iparosnak, nyugdíjasnak alkalmas; értekezni lehet a helyszínen. 1393-25

Bocskay ucca 31-33 számú házak eladók; értekezni Doroginál, Jövendő u. 1 szám. 1410-25

Balogh János ucca 41 számú ház és egy férfikerékpár eladó; értekezni lehet ugyanott. 1422-28

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Bognárműhely lakással, földdel forgalmas kövesút mellett eladó vagy kiadó; értekezni Jámbor órásnál (Szedertelep). 1418-28

Központban forgalmas fűszer-vegyszerkereskedés más vállalkozás miatt kedvező feltételek mellett átadó. Cim a kiadóban. 1424-25

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egy különkonyhás udvari lakás április 1. kiadó II. ker. Bercsényi ucca 16. 1359-28

Rothermere u. 9 számú háznál egyszobakonyha mellékkel, helyiségekkel együtt kiadó; értekezni Sarkadi N. Antal ucca 23 alatt. 1394-28

Keresek egy egyszobás, konyhás uccai lakást, villany és vízvezetékekkel ellátva, kis család részére, központhoz közel. Jelentkezni Török mézárósnál, báró Harucker ucca 5. 1392-25

Butorozott szoba különbejáratú kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 175-L

Háromszobás, fürdőszobás lakás, mellékkel, kerttel kiadó, azonnal eltolgatható Könyök ucca 4 szám alatt. 1124-28

Két ur részére teljes ellátással lakás kiadó azonnalra. Jó házikoszt kapható. Savanyukáposzta kapható Szegfű ucca 12 szám. 1176-28

Sáfrány Mihály ucca 87 alatt különlakás kiadó. 1236-18

Egyszoba, konyha mellékkel, helyiségekkel kiadó, egy botejü tehén eladó Pacsirta ucca 8 szám alatt. 1238-18

Központban egy nagy és egy kisebb butorozott szoba fürdőszobával kiadó; azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 1264-18

Apponyi-tér 1 szám alatt butorozott szoba azonnalra kiadó. 1321-21

Kiseb lakás kiadó Balogh János ucca 37 szám alatt. 1320-21

Hosszabb időre szoba-konyhás lakást adok annak, aki épületeimet rendezni szeretné. Sáfrány Mihály ucca 67. 1337-21

Lakás egész udvarral, kerttel kiadó Knežich Károly ucca 2 szám, Vásárhelyi ut. 1438-28

Különbejáratú butorozott szobát keresek azonnaira levélben »Garzon« feligére a kiadóhivatalba. 1488-18

Mecsek Balogh ucca 8 szám alatt lakás van kiadó. 1485-28

Egy padló szoba-konyhás lakás kiadó mellékkel, helyiségekkel együtt Kisér ucca 36 szám alatt. 1484-21

MUNKA-ÁLLÁS

Egy ügyes fűszerkereskedősegéd felvétetik Braun Dezső-cégnél, Szentés. 1364-22

Bentlakó fiatalabb megbízható asszony vagy leány házi alkalmazottnak magányos urnához felvétetik. Cim a kiadóban. 1387-25

Ügyes, erős mindenes (férfit) felvesz Kántor, Tóth József ucca 59. 1351-21

Ajánlanék egy négy polgárit végzett jó fiut kereskedőtanoncnak; értekezni lehet Pető sertéskereskedőnél. 1377-18

Tanyást keresek Felsőréti 14 szám alá. Ugyanott egy kazal hereszéna eladó; értekezni Jókai ucca 64. 1407-25

Tervek készítését, épületek építését, általánosítását, javítását vállaljuk. Tihanyi és Sándor. 1233-18

Jófiú minden leányt felveszek báró Harucker ucca 21. 1269-18

Kossuth ucca 17 szám alá bentlakó minden leányt vagy asszonyt keresek. 1346-21

Csipketanfolyamra lányok folytatólagosan jelentkezhetnek, tanfolyam után állandó munkát kaphat Jövendő ucca 21 szám. 1330-21

Házvezetőnőnek ajánlok közepkoru magános jobb asszonyt. Beteg gondozáshoz, varráshoz ért. Vidékre is menne. Értekezni Mentő ucca 46. 1171-18

Egy ügyes fiut tanulónak felveszek Máté fodrász, Nyíri-köz 3 szám. 1428-25

Egy jó munkás cipészsegéd felvétetik dr Lakos Imre ucca 15 szám alatt. 1426-23

Épület- és butorasztalos munkát legolcsóbban készít Kovács Sándor asztalos, Bálint ucca 27. Tanulót felveszek. 1435-28

Kertészethez értő férfi, takarításhoz értő nő házaspárt házmesternek lakásért és fizetésért alkalmazok. Dr Wellisch ügyvéd. 1434-28

Határcsész és tejös juhász keresetetik; értekezni bizonyítvánnyal Balogh János ucca 19, Alsóréti-ujtelep. 1450-18

Olcsó árért készít divatos öltönyöket, felöltöket, elsőrendű munkájáról, jó szabásáról elismert Szijjártó uriszabó, — Deák Ferenc ucca 64. 1489-28

Egy ügyes férfiszabó segédet angol munkára felveszek azonnal, Szabó, nőiszabó Zrínyi ucca 7. 1452-18

JOSZAGOK

12 darab berkshirei fajta választási malac van eladó Szüirszabó N. Imre ucca 14 szám alatt. 1436-28

Engedélyezett ménekkel fedezett Lakos Lajos Derekegyházaoldali 9 szám, Kórógy-parton. 1369-28

Fedeztetést megkezdtem mindkét ménemmel. Szabó Lajos Derekegyházaoldali 203, vasárnap és hetipiacos napon Rothermere ucca 38. 1360-28

Nagyvölgy 2 szám alatt egy fejőstehén eladó. 1381-25

Két darab 90 kiló körüli hizott sertés eladó Stammer Sándor ucca 5 szám alatt. 1400-25

Egy kis fiastehén eladó; értekezni Lappistó 74, Pit; Istvánnal. 1397-25

Gyarmati Lajosnak Alsóréten egy paprika lova és egy törzskönyvezett bikája, mangalica kanja van eladó. 1396-25

Eladó egy erős kancaló, deres kancacsikó, Réten 3 hold föld árendába kiadó; értekezni Pipacs ucca 1 szám. 1421-28

Husvéti báránybort olcsóért kikészíti Batka szücs, Batthányi ucca. Javitást vállalok. 1419-28

Eladó két darab botejü tehén, gyengefiások; értekezni Soós ucca 28 szám alatt. 1412-25

5 darab 7 hónapos malac eladó; megtekinthető Jövendő ucca 15. 1239-18

Csikók és lovak vannak eladók Pantkóta 1 szám alatt, Dócsinál. 1240-18

Vennék választási malacokat. Plimut magkakas eladó, vagy kotlóért elcserélhető Rothermere ucca 59. 1252-18

Eladó egy kisfiás tehén Vecseri ucca 28 szám alatt. 1335-21

Eladó hat darab nyolchónapos süldő, egy hasas üsző Kajtár Jánosnál, a dónati csárda mellett. 1326-21

Két ló és egy igáskocsi eladó Rákóczi Ferenc ucca 167 szám alatt. 1344-21

Fiatl kisfiás tehenet megvételre keresek Temető ucca 21 sz. alatt. 1342-21

Eladó egy 150 kiló körüli hizó és egy házföldnek a pelyvája; értekezni Nyíri ucca 19. 1371-18

Két darab 200 kg-os angol zsirsertés eladó Zolnai Károly ucca 12. 1376-18

Fias tehének eladók; értekezni lehet Kristó Imrénél, Kossuth ucca 27. 1300-18

Engedélyezett tájfajta félvér ménnel fedeztetést megkezdte Nagykirályság 90 alatt Horváth Ignác, vagy hetipiacokor Mentő ucca 21. 1234-28

KÖL

300-as keltetőgép 48 szám alatt.

Női kerékpár, teyer gyártmányu, rány Mihály ucca

Tanyáról hazajáró adó Sarkadi N. A

Eladó 250 kéve kocszi buzatörek, háznál.

Háromajtós tükrű néros sublót és Szüirszabó N. Imre

Eladó 4 hengere alkalmas, önindító gumik Borza ucca

Takarmány cukor nyiségben eladó idősebb embert landóra. Dömsö

Nagyörvény ucca gombolyító gép

Sajáttermésű borféle szőlővessző 101 szám alatt.

1000-1100 darab délpala eladó; vehető Kőlcsey u

Kötő ucca 1 száreke, 30 méter dr

Mézet veszek Borza 4 szám.

Jenai, tüzálló tüvegüzetében k

Nagytóke 26 sz és árpaszalma u

Pard, Imrénék egy kazal elsőka eladó, értekezni

Vajda műtöve már 1.20 pengő dektárgyak meg

Arankamentes zott lucernamag és nagvobb tete

Gazdák figyelme Sándor megkeze háznál, Béli

Hölgyek! Fővár fodrászt, egy hé keressenek tel, munkát. Tisztele rász.

Eladó hatfiókos nagy etető Nád ucca 23 alatt b

Apró zöld here heremag és u hatók Bálint u

Egy szép likörsz feketekávé masi szuszaru nő ci pavilonban.

Szárat, haját t bört bármire ol áron vásárolok,

Eladó férfi öltö 13 alatt.

Egy igáskocsi ucca 5 szám a

Elsőrendű kézír jár, ha Gránicz Nagy választék

Vizmentes pony mőségben leg Simkó borkeres suth ucca 20.

Kiss Gusztáv né tőssy Sanyi női Szives pártfogás

Kömencsős bére het Klauzál ucc

Börténe

suti fülkében al. Egyálta tele voltak erekek és t itó színű sz Nagyom me Csáth azt enesen Bag yan Budapest tavaknál fo és reméli, l ét Atrikába azt mondták gyedüli fogl dök óta vég den szálloda étlapokat. A y-egy példán és ilyenform vjteménye v védekezett, hanem azok ogy dolgozzé volna reá, sége a csa k is, akik m tek, hogy el ki nagy hasz ek, ha nem ü vagy gözhajó ar igazán rás idehaza ma már tul vo tömeim.

gázta. sen! Már ne itthoni úlete szokod újból uol is a bedun ismét helyre jobban elv n, még minc duin tancoka etek és boszt rtrtert, aki n yugateurópa n. Mert amu a ti leányaito hára oszlan z, ostoba, sz férjhezmen z konyhára Belátod, hog nem állha ügynevezett k gondolko nak műtört pigolvastak esednek Oso és Mereschk annak és le pedig az a k korokban lomvilágot ak, amelye től kérnek veszi őket. agamat.

köborlásai hogy a női. Az imént tedréről ac téma érdeke hozzá.

n érdekel, a nem gondó szembe egy szzen vélet köztem egy

Óriába? komplikált

ánynak a volt. (atjuk.)